

五大行去年平均日赚 23.6 亿元

净利润 8627 亿占全行业 62.5%

随着建设银行和交通银行3月30日公布了2013年业绩，上市银行2013年年报披露接近尾声。截至3月30日，16家上市银行中已有12家公布业绩，虽然银行业净利润增速如预期一般有所放缓，但是整体来看，银行赚钱能力依然强悍，五大国有银行2013年实现归属于母公司股东净利润8627.23亿元，相当于平均日赚23.6亿元。

五大行净利润占全行业 62.5%

3月30日晚间，建设银行公布的业绩显示，公司2013年度实现归属于本行股东的净利润2146.57亿元，同比增长11.12%；基本每股收益0.86元，并拟向全体股东每10股派现3元。此外，交通银行也于3月30日晚间公布了2013年年报，年报显示，交通银行实现归属于母公司股东的净利润为622.95亿元，同比增速仅6.73%。至此，五大行年报悉数发布。

记者计算，五大行去年实现净利润累计8627.23亿元，而据银监会此前公布的数据，2013年全年，银行业实现净利润1.38万亿元，由此计算，五大行净利润占

不良贷款风险整体可控

银行业的发展状况与国民经济环境息息相关，中国GDP增速从2011年的9.3%回调至2013年的7.7%，2014年这一数据目标再度降至7.5%，我国经济增速正在逐步放缓，实体经济经历的增速放缓和结构转型阵痛，也影响着银行信贷规模增长，多家银行出现了不良贷款率的上升。

链接

兴业银行去年净利 412 亿 同比增 18.70%

3月31日晚间，兴业银行股份有限公司公布2013年年度报告。报告显示，2013年累计实现归属于母公司股东净利润412.11亿元，同比增长18.70%，超额完成年度计划；基本每股收益2.16元，每股净资产10.49元。

截至2013年末，集团资产总额36774.35亿元，比年初增长13.12%，归属于母公司股东权益1997.69亿元，比年初增长17.80%；本外币各项存款余额21703.45亿元，比年初增长19.69%；本外币各项贷款余额13570.57亿元，比年初增长10.40%。集团全年实现各项营业收入1092.87亿元，同比增长24.73%，其中手续费及佣金收入247.36亿元，同比增长57.75%，在全部营业收入中的占比达到22.63%，同比上升4.73个百分点。截至2013年末，兴业银行不良贷款余额103.31亿元，不良贷款比率0.76%，总体保持行业较好水平。（新浪财经）

整个银行业的62.5%，仍具有绝对优势。

从业绩增速来看，除了交通银行，其余四大国有银行均实现了两位数的业绩增长，超出市场预期，其中农业银行的业绩增速更是达到了14.5%，不过与上年同期相比，除中行净利润增速实现“逆势增长”之外，其余四大行的“赚钱能力”均在下降。2012年年报中，五大行中增速最快的农业银行净利润增速达到19%，即便是增速最慢的中国银行，也实现了超过11%的利润增速。从银行业绩增速来看，银行“躺着赚钱”的时代将一去不复返。

其实不仅仅是国有银行，股份制银行

的净利润增速也普遍出现了下滑，平安银行此前公布的2013年年报数据显示，该行去年实现净利润152.31亿元，增幅为12.72%，较2012年的30.39%增速下滑一半。浦发银行去年实现税后净利润409.22亿元，增长19.70%，相比2012年的25.29%也出现下滑。

交通银行首席经济学家连平认为，受利率市场化程度加深、经济增速放缓、监管规范增强、同业跨业竞争加剧等因素影响，2013年银行业生息资产规模扩张放缓、净息差收窄、拨备增加，营业收入和利润增长都出现明显放缓。

剩、经济增速整体下行等因素下，银行业不良资产难免有所反弹，“但目前整个行业不良率仍在1%以内，还是一个比较低的水平。中国银行业的不良资产与中国经济的整体联系紧密，只要中国经济保持增长，中国银行业的不良资产风险是可控的。”

据《京华时报》

昨日大盘

上海国资改革概念回落 沪指下跌8.41点

3月31日，早盘两市高开后震荡走低，沪深股指表现分化，深成指强于上证指数，两市成交量缩小，丝绸之路相关个股活跃。午后，两市盘中出现跳水下挫，房地产、传媒、煤炭、有色等板块走弱。截至收盘，沪指报2033.31点，下跌8.41点，跌幅0.41%，成交715.74亿元；深成指报7189.58点，上涨24.01点，涨幅0.34%，成交778.53亿元；创业板指报1327.80点，下跌2.70点，跌幅0.20%，成交157.52亿元。

两市共有26只非ST个股跌停，共有7只非ST个股涨停。盘面上看，丝绸之路、新疆振兴、玻璃基板、预警机概念等板块涨幅居前，上海国企改革、上海自贸区、配电网、公交等板块跌幅居前。 据新华网

市场观察

4月77公司解禁 逾千亿市值上市流通

本报讯 据《证券日报》报道，继3月份千亿元市值解禁后，4月份沪深两市限售股解禁规模依旧不小，解禁数量为104.03亿股，以3月28日收盘价计算，解禁市值为1214.07亿元。不过，4月份的第一周是当月解禁规模最小的一周，解禁数量仅有19亿股，解禁市值约166亿元。

统计显示，4月份共有77家公司股票解禁，解禁市值超过10亿元的公司有30家。

值得注意的是，上周创业板指数最低见1317.41点，较上个月的高点跌了19%，而4月份创业板公司也迎来解禁小高峰。统计显示，4月份有22家创业板公司的限售股解禁，占379家创业板公司总数的5.8%。22家公司合计解禁市值为357.44亿元。

上周A股资金 净流出重回300亿水平

本报讯 据《上海证券报》报道，上周大盘走出冲高回落之势。大智慧超赢资金流向数据显示，上周两市资金净流出水平回升至338亿元，接近月内最高规模。

值得一提的是，上周周内资金呈现一面倒的净流出状态，且流出规模从周一的31亿元，逐日攀升至周五的111亿元，资金流出稳步加速，后市资金流出压力值得警惕。

板块方面，上周也是“全军覆没”，资金呈全线净流出状态。资金净流出最多的五家板块，分别为化工化纤(-30.17亿元)、医药(-28.87亿元)、电子信息(-27.74亿元)、计算机(-25亿元)和房地产(-19.7亿元)。

兰石集团4亿元 短期融资券上市流通

本报讯(首席记者崔亚明 实习生孙阳)3月31日，记者从兰石集团获悉，兰石集团在全国银行间债券市场公开发行的4亿元短期融资券日前已经在招商银行上市流通。融资券的发行将改变兰石集团以往外部融资渠道单一的局面，标志着兰石集团多元化融资进入了实施阶段。

兰石集团是省属国有独资大型企业，目前根据兰州市出城入园战略，兰石集团已经全面启动出城入园工程。此次融资券发行也是兰石集团加快出城入园项目建设的主要措施。据介绍，兰石集团在兰州新区项目总占地面积3880亩，计划投资150亿元，年营业收入将达到200亿元、利税25亿元。

肯德基大玩“变身”策略

宣布全新出发再上台阶 菜单新增14个品种

3月24日，全国4600余家肯德基餐厅全面启用新菜单，随着15款产品的华丽登场，“菜单大革新”活动吹响了肯德基全新出发的号角。

“这次肯德基菜单大革新，在肯德基的历史上、甚至是快餐界都是史无前例的。百胜餐饮集团中国事业部主席兼首席执行官苏敬轼在27日举行的新闻发布会上表示：“我们预计以后每年不少于一次菜单革新，每次都会推陈出新相当数量的产品”。此外，肯德基“今年还将陆续为大家呈现新的店面设计、新的产品包装、新的服务模式、新的员工制服，以及在数字媒体方面的新尝试，包括APP、电子菜单、预付快取等”。

营销策略大变身

细心的人可能已经发现进入2014年的肯德基有变化。先是老总苏敬轼和韩骥麟做了一把广告，各大电视台都能看到他们的身影。对此，苏敬轼的解释是：“这不是宣传噱头，而是肯德基誓要在食品安全上为家人、为员工、为大众保驾护航的一个态度”。

紧随其后，“谁能代表肯德基 由你来投票”的炸鸡PK活动又席卷全国，成为线上线下的热门话题。这次肯德基干脆将产品的去留决定权交给消费者，并且破天荒地一口气找来陈坤、柯震东两大男神来助选，打破了之前产品不用明星代言的惯例。

新闻发布会上揭晓了最终PK结果。吮指原味鸡得到了1078万多张选票，黄金



百胜餐饮集团中国事业部主席苏敬轼(左三)、艺人张亮(右三)等在新闻发布会上亮相。

脆皮鸡则是983万多张，吮指原味鸡以不到100万票的微弱优势胜出。肯德基深入分析消费者调研结果，发现消费者对这两款产品的喜爱度不分伯仲，但是吮指原味鸡在“独特性”这一指标上领先。因此，肯德基还是决定在长期菜单上保留吮指原味鸡，但会不定期推出黄金脆皮鸡或类似的创新产品。

产品策略大变身

肯德基品牌总经理韩骥麟在新闻发布会上指出：“我们的目标是把肯德基打造成百年品牌，那么除了经典，还必须创新，而且是不断创新”。

于是有了此次的“肯德基菜单大革新”。15款产品齐登场，包括2款汉堡、3款米饭、4款小食和6款饮料/甜品，共计四大品项。韩骥麟透露，在此之前的肯德基菜单一共是59个品种，这次淘汰了7个品种，更新了1个品种，增加了14个品种，从而使肯德基菜单上的产品达到66种。

据悉，肯德基延续明星代言的巨大影响力，除了柯震东，又邀请了张亮、吴莫愁和陈晓等明星加盟，他们将以“肯德基超星卖家”的新身份助力“菜单大革新”，在未来一个多月的时间里与大家进行线上、线下的互动。暖男张亮还惊喜现身新闻发布会现场，共同见证肯德基菜单大革新的启动。 本报记者 刘静

新发长出再付款
三发世家，一脉单传，申至专治久治不愈的各类脱发、白发、斑秃、不因干细会、只重一扣。更有金刚钻、不假蜜露活，深疗效，疗程短(赠药20天)
电话: 13919420037 地址: 双城门胜利宾馆50米